

新北歡慶蛇年元宵 雙心主燈幸福十分

【新北市訊】眾所矚目的「2025 新北市平溪天燈節」於 2/8(六)平溪國中順利舉行，今（12，元宵節）日於十分廣場接續展開。為呼應蛇年元宵與西洋情人節，新北市政府觀光旅遊局以「金蛇傳愛 光耀新北」為主題，由新北市侯友宜市長攜手多位國際貴賓共同施放全球首創蛇年雙心主燈，為眾人獻上愛與祝福，更促成臺灣、日本等國際間友好文化交流，打造出一場浪漫又具交流意義的天燈盛會。

「2025 新北市平溪天燈節」時逢農曆蛇年元宵與西洋情人節，獨步全球首創 12 呎粉紅蛇與金蛇的雙蛇主燈，今日正式登場同慶佳節。新北市侯友宜市長與來自日本小美玉市、日本鳥取縣、日本三重縣等多位日方貴賓，一同在雙蛇主燈上題寫新年祝福。當天燈逐一升空，粉紅蛇與金蛇在百燈齊放中互擁形成巨型愛心，幸福溫馨的氣氛充斥活動會場，祝福各位有情人終成眷屬。同場另有法國觀光團代表法國施放天燈，在臺、日、法文化交流下祈求世界平安祥和。

不間斷天燈表演歡慶幸福元宵，首先由十分國小樂齡學習中心學員組成的「黑金歲月舞蹈團」透過祈福天燈舞為夜晚揭開序幕。後由充滿節慶氣息的「金蛇祥獅，同獻瑞」與「喜蛇納百福—電音三太子」接續演出，為現場注入傳統與現代交融的熱鬧氣息。在全場熱血沸騰後，資深音樂人「優客李林—李驥」為眾人演唱多首經典情歌，獻給世間有情人最美好的祝福。最後壓軸則由歌壇甜美精靈林雨涵與新生代女聲之后申力安接力以悠美又充滿力量的歌聲為眾人應援、祈求新春好運蛇進來。

「2025 新北市平溪天燈節」活動已於今日順利落幕，為在傳承發揚天燈文化與山林環境保護間取得平衡，新北市政府觀光旅遊局今年再次與新北市山岳協會合作舉行 2/16(日)淨山活動，邀請民眾除了來平溪放天燈祈福外，也藉淨山行動守護山林、認識自然生態。更多「2025 新北市平溪天燈節」活動訊息，請上新北市觀光旅遊網、新北旅客 Facebook 粉絲專頁、新北旅客官方 IG 或「2025 新北市平溪天燈節」官方網站查詢。